
Vítejte na hlavním panelu  rezervace DISH . V tomto tutoriálu vám ukážeme, jak spravovat své stoly a 
sedadla.
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Nejprve přejděte na  Nastavení  v nabídce vlevo.
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A pak vyberte  Stůl/sedadla .
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Pokud jste zvolili nastavení na základě sedadel, můžete do odpovídajícího vstupního pole zadat počet 
dostupných sedadel .   Poznámka: Nastavení na základě sedadel bude spravovat rezervace týkající se 
celkového počtu dostupných sedadel.
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Chcete-li použít nastavení založené na tabulce, jednoduše jej aktivujte pomocí přepínače .   Poznámka: 
Nastavení založené na stole přiřadí rezervace ke stolům automaticky.
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Přepnutí z nastavení založeného na sedadlech na nastavení založené na stole automaticky přiřadí 
všechny existující rezervace ke stolům.
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Pokud jste zvolili nastavení založené na tabulce, můžete spravovat své oblasti pomocí určené ikony 
úprav .
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Poté můžete upravit jméno, rozhodnout, zda jej host může vybrat při rezervaci rezervace a nastavit jej 
jako aktivní nebo neaktivní. Stejně jako přidávání nových oblastí a jejich odstraňování.

Rezervace JÍDLA - 20 Panel správce: Nastavení - Stoly/sedadla

9 ze 17



Chcete-li spravovat své tabulky, klikněte na příslušnou ikonu úprav .
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Nyní můžete upravovat existující tabulky. Nastavte je jako aktivní nebo neaktivní, vyberte, zda je lze 
rezervovat online, a přidejte nové tabulky nebo je odstraňte.
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Chcete-li spravovat skupiny stolů, klikněte na příslušnou ikonu tužky .
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Poté se můžete rozhodnout, které stoly lze kombinovat a nastavit minimální a maximální počet hostů 
pro skupinu stolů.
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Po dokončení nastavení klikněte na ULOŽIT pro použití změn.
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Při přepnutí z nastavení založeného na stolech na nastavení založené na sedadlech budou všechna 
přiřazení stolu ze stávajících rezervací odstraněna.
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To je vše. Dokončili jste tutoriál a nyní víte, jak spravovat své stoly a sedadla.
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Skenováním přejděte do interaktivního přehrávače
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